

奥运冠军陈梦走进岛城校园 为乒乓小将插上 “梦”的翅膀



陈梦在校园里指导小学生练球。观海新闻青岛早报记者孙启孟摄

扫码观看陈梦进校园视频。



24日下午,奥运冠军陈梦走进青岛市市南区宁夏路第二小学,分享了自己小时候练球的经历和成为奥运冠军的心路历程,鼓励小朋友们刻苦训练,争取以后有机会为国争光。本次活动是由市体育局主办的2022年青岛市奥运冠军公益进校园活动的其中一站。陈梦的到来,让宁夏路二小一片沸腾,更是为学校乒乓球小将们插上了“梦”的翅膀。

奥运冠军更像邻家姐姐

24日下午,得知陈梦要来学校,宁夏路二小的学生们兴奋异常,学校乒乓球队的小球员们更是早早来到训练馆,期待与奥运冠军见面。

“快看,陈梦姐姐来啦!”随着同学们一声声欢呼和尖叫,陈梦和父母一起来到了宁夏路二小体育馆,整个体育馆瞬间变成了欢乐的海洋。走在最前面的陈梦不停地向同学们挥手致意,脸上露出了甜美的笑容。激动的同学们相互嘀咕着,“没想到奥运冠军这么可爱,一点架子也没有,真像我们的邻家大姐姐!”

言传身教点拨小球员

戴上红领巾,走进熟悉又陌生的校园,看着眼前活泼可爱的孩子们,陈梦坦言满眼都是自己小时候的样子,“看到这么多小朋友喜欢打乒乓球,我被他们身上的活跃劲和精气神感染了,瞬间也有了回到童年的感觉。”

活动期间,陈梦与宁夏路二小乒乓球队的小选手们进行了互动交流,并合影留念。在分享个人运动经历环节,陈梦勉励同学们要勇于接受挑战,把困难当成人生的进阶之路,“我从5岁开始打球,23年的乒乓球生涯告诉我一个道理:台上一分钟、台下十年功,没有人能

够随随便便成功。乒乓球如此,人生路更是如此。我在最困难的时候告诉自己,要挑战自我、突破自我。希望你们像我一样,无论在体育还是学业上遇到任何困难,都要咬牙坚持下去。”陈梦还和同学们分享了奥运夺金背后的故事,勉励小球员们一定要在最美好的时光为了梦想倾尽所有,努力拼搏,成为最好的自己。

聆听完陈梦的分享,宁夏路二小的同学们激动不已,现场爆发出经久不息的掌声。随后,陈梦来到乒乓球训练场与小球员互动,而与奥运冠军交手的小球员更是兴奋不已。陈梦通过言传身教,点拨小球员们的跑位、接球、扣杀等技术动作。“很高兴来到宁夏路二小,我在假期经常会参加类似的公益活动,就是希望能够通过自己的力量带动更多人喜欢乒乓球这项运动。”陈梦说。

与宁夏路二小的乒乓球小将告别时,学校体育馆再次沸腾起来,老师和同学们有的上前和陈梦合影,有的希望得到奥运冠军的签名,有的则高声呼喊着陈梦的名字……谦虚的陈梦一直面带笑容,尽可能地满足每一名同学的要求。“陈梦姐姐加油,再给家乡青岛多拿几枚金牌!”带着宁夏路二小师生们的祝愿,陈梦结束了本次奥运冠军公益进校园活动。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

“青岛德比”握手言和 海牛提前冲超 还得等等



海牛外援奥努埃布在比赛中。新华社发

24日,中甲联赛第31轮迎来一场“重头戏”,同处唐山赛区的青岛海牛迎战青岛青春岛,这也是双方上演的第五次“青岛德比”。上半场海牛队外援奥努埃布罚失点球,下半场青春岛小将谢龙飞打入一球,终场前刘军帅攻入绝平球,最终海牛憾平对手。尽管近10轮比赛保持不败,不过没有全取3分使得海牛基本无望提前3轮冲超。

罚丢点球半场互交白卷

作为本赛季第二回合的“青岛德比”,本场比赛双方知根知底打得精彩纷呈。开场之后,两支球队就展开对攻,青春岛利用速度优势在边路突破,而海牛的进攻则更多依靠两名外援古拿和奥努埃布的连线。第38分钟,对手禁区内犯规送给海牛一粒点球,可惜奥努埃布罚出的点球击中立柱,未能打破僵局。上半场双方互交白卷。

补时进球惊险拿1分

易边再战,青春岛率先换人,用小将谢龙飞换下了李贵豪。这一调整收到立竿见影的效果,第46分钟青春岛左路形成突破,查尔顿一脚转移精准地找到后插上谢龙飞,后者看到海牛门将牟鹏飞站位靠前,一个挑射破门得分,青春岛1:0取得领先。

落后的海牛迅速作出反应,潘昱辰、许嘉俊接连上场。第60分钟,潘昱辰任意球吊入禁区,奥努埃布头球偏出立柱,2分钟后,张桐的头球攻门被青春岛门将张玉磊没收。第76分钟,凯恩、陈佳奇登场换下姜宁和奥努埃布。替补上场的凯恩凭借娴熟的过人迅速盘活并加快了比赛节奏,陈佳奇也利用身高优势屡屡为队友创造良机。尽管一

度形成围攻局面,但海牛常规时间始终无法叩开青春岛大门。补时阶段,海牛打出快速反击,凯恩利用跑位创造空当,许嘉俊中场持球后果断交给右路的张桐,首次先发出战的U23小将禁区侧沿送出传中,后点的刘军帅包抄小角度将球送入网窝,将场上比分扳成1:1平。士气大振的海牛将士在5分钟的补时内创造了更多威胁机会,无奈幸运女神未能垂青海牛。最终全场比赛战罢,海牛1:1战平对手。

掌控主动冲超再等等

尽管未能全取计划中的3分,但海牛依旧牢牢掌控冲超主动权,球队上下已在赛后第一时间进行了总结和复盘,并统一思想、凝聚共识,全力以赴打好余下的3场比赛,早日锁定2023赛季中超联赛资格。

青春岛助理教练孙彬赛后表示,“在这场德比战中,两队都发挥了各自的水平,打出了各自的特点,为球迷奉献了一场精彩的比赛。”针对谢龙飞换上就进球的神奇安排,孙彬作了解释,“之所以换上谢龙飞,是因为我们赛前根据对手的打法作了针对性的部署。特别是下半场,利用对手可能更加急躁想获得比赛胜利的心情,提前准备了这个换人安排,也起到了非常好的效果。”

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰